



## Сотрудники следственного управления СК России по Орловской области приняли участие в лыжной гонке



29 февраля 2024 года сотрудники следственного управления по сложившейся традиции приняли участие в лыжной гонке, посвящённой памяти легендарного советского лыжника-инструктора Федора Васильевича Давыдова и его боевых товарищей.

Неизменным местом проведения гонки являются окрестности Кривцовского мемориального комплекса в Болховском районе области, где в феврале-марте 1942 года солдаты лыжных батальонов Советской армии героически сражались с немецко-фашистскими захватчиками. Командиром одного из таких подразделений был Федор Васильевич Давыдов – горноспасатель, стахановец, лыжник-инструктор, разведчик, который героически погиб на одной из Кривцовских высот 1 марта 1942 года в сражении за высоту 199,1 в деревне Толкачево. Это был отважный, по-настоящему легендарный человек, совершивший два крупнейших лыжных перехода: по маршруту Магадан-Хабаровск (4000 км) и по маршруту Кузбасс-Донбасс (4400 км).



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области

Следственное управление длительное время взаимодействует с организаторами данного мероприятия межрегиональным поисковым объединением «Костер» и Константином Давыдовым – внуком Федора Васильевича Давыдова. Сегодня на спортивное мероприятие собралось более десяти команд. Участникам гонки предстояло преодолеть трассу, дистанция которой составила 8 километров. Все участники гонки проявили стойкость и мужество, преодолев успешно в сложных погодных условиях заданный маршрут. По результатам соревнований сотрудники следственного управления Александр Белоусов и Артем Компаниец заняли второе и третье почётные места. Завершилась лыжная гонка церемонией награждения победителей и участников.

### Изображения



29 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1864701>